

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 23 अंक 263 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) शुक्रवार 30 जून 2023 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525, 8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

क्षत्रिय समाज के खिलाफ विवादित पोस्ट पर फूटा गुस्सा

रूड़की (उद ब्यूरो)। देवबंद में आजाद समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष चंद्रशेखर आजाद पर गोली चलने की घटना के बाद भीम आर्मी के प्रदेश अध्यक्ष महक सिंह ने क्षत्रिय समाज को लेकर एक विवादित बयान फेसबुक पर पोस्ट कर दिया। इसे लेकर क्षत्रिय समाज में उबाल बना हुआ है। शुक्रवार को बड़ी संख्या में एकत्रित होकर लोग सिविल लाइन कोतवाली पहुंचे। साथ ही कोतवाली का घेराव करते हुए महक सिंह पर मुकदमा दर्ज करने की

मांग की और धरने पर बैठ गए। साथ ही मुकदमा दर्ज ना होने तक कोतवाली से जाने से इंकार कर दिया। हालांकि बताया जा रहा है कि मामला तूल पकड़ता देख महक सिंह ने विवादित पोस्ट को फेसबुक

से हटा दिया है। क्षत्रिय समाज के लोगों ने भीम आर्मी को खिलाफ प्रदर्शन करते हुए नारेबाजी भी की। साथ ही कहा कि महकसिंह ने विवादित पोस्ट कर कर क्षत्रिय समाज के लोगों की भावनाओं को ठेस पहुंचाई है। इसके बाद उन्होंने महक सिंह के खिलाफ तहरीर दी और जल्द ही मुकदमा दर्ज करने की मांग की। इस दौरान पूर्व मेयर यशपाल सिंह राणा, उदय पुंडीर, अनूप राणा, रवि राणा आदि सैकड़ों की संख्या में क्षत्रिय समाज के लोग सिविल लाइन कोतवाली में मौजूद रहे।



रूद्रपुर की दीपा जोशी सहित छह को राज्यपाल ने किया सम्मानित

देहरादून (उद संवाददाता)। जवाहर लाल नेहरू जिला चिकित्सालय रुद्रपुर में एनएम पद पर कार्यरत दीपा जोशी को सहित छह लोगों को आज यहां राजभवन के प्रेक्षागृह में भारतीय रेडक्रास सोसायटी के अध्यक्ष महामहिम राज्यपाल की अध्यक्षता में आयोजित वार्षिक आम बैठक के दौरान सम्मान समारोह में कोरोना वारियर्स सम्मान से सम्मानित किया गया। राज्यपाल ने दीपा जोशी के साथ गगन गुणवंत, विमल कुमार, ललित मोहन जोशी, देवेन्द्र वरुण, अभिषेक सक्सेना को (शेष पृष्ठ सात पर)



गुरु माँ उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

गुरु माँ 36 महीने तक की EMI उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

Budget Ac, Premium Split Ac, Mid-Range Split Ac, Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG IIFB Haier BOSCH VOLTAS

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

प्राधिकरण ने अवैध निर्माण किया सील बकाया वेतन के लिए सीईओ को घेरा

नोटिस के बावजूद नहीं रोका था निर्माण कार्य

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। बिना अनुमति निर्माण कराये जाने एवं नोटिस देने के बाद भी निर्माण कार्य जारी रखने पर जिला विकास प्राधिकरण द्वारा निर्माण स्थल सील कर दिया गया। गौरतलब है कि रुद्रा होटल से आगे वैशाली कॉलोनी के पास वाली गली में जयचंद जैन द्वारा बिना नक्शा पास कराए दुकानों का अवैध निर्माण कार्य कराया जा रहा था। जिस

पर विगत दिनों विधिक प्राधिकरण ने सज्ञान लेते हुए वहां नोटिस चस्पा कर निर्माण कार्य धड़ल्ले से जारी रहने की शिकायतें भी मिल रही थी। प्राधिकरण के अधिशासी अभियंता आर जोशी व अभियंता एस रावत के नेतृत्व में विभागीय कर्मचारियों ने मौके पर पहुंचकर निर्माणाधीन कार्य स्थल को सील कर दिया। अधिशासी अभियंता आर जोशी ने बताया कि कानून एवं नियमों का पालन कराना ही उनका उद्देश्य है जिसके तौर पर कार्यवाही की गई है।

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। उधम सिंह नगर जिले के अशासकीय सहायता प्राप्त जूनियर हाई स्कूल के अध्यापकों एवं कर्मचारियों ने अप्रैल व मई महीने का वेतन प्राप्त न होने से रोषित होकर मुख्य शिक्षा अधिकारी कार्यालय में जोरदार प्रदर्शन कर मुख्य शिक्षा अधिकारी रमेश चन्द्र आर्य का घेराव किया और उन्हें ज्ञापन सौंपा। शिक्षा संघ के जिला अध्यक्ष उदय प्रताप सिंह के नेतृत्व में सैकड़ों अध्यापक एवं कर्मचारी मुख्य शिक्षा अधिकारी के

कार्यालय में पहुंचे। जिला अध्यक्ष उदय प्रताप सिंह ने बताया कि गत माह अप्रैल व मई का वेतन बजट उपलब्ध होने के

उत्पन्न हो गया है और अध्यापकों एवं कर्मचारियों को विभिन्न बैंकों से लोन अदायगी के नोटिस प्राप्त हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि आर्थिक परेशानियों के चलते परिवार चलाना भी मुश्किल हो रहा है वहीं कई अनिवार्य कार्य नहीं हो पा रहे हैं। इसलिए आज सभी अध्यापक एवं कर्मचारी गण को एकत्र होकर मुख्य शिक्षा अधिकारी के कार्यालय पहुंचने को मजबूर होना पड़ा। इस दौरान उदय प्रताप सिंह जिला अध्यक्ष के साथ (शेष पृष्ठ सात पर)



विधवा ने दरोगा पर लगाया शारीरिक शोषण का आरोप

धमकाने का भी आरोप, पीड़िता ने एसएसपी से लगाई न्याय की गुहार

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। एक विधवा महिला ने एसएसपी को लिखे शिकायती पत्र में एक दरोगा पर लालच देकर उसका शारीरिक शोषण करने तथा विरोध करने पर परिवार को झूठे मुकदमे में फंसाने की धमकी देने का आरोप लगाते हुए न्याय की गुहार लगाई है। शिकायती पत्र में पीड़िता ने कहा है कि वह एक फौजी की विधवा है तथा अनुसूचित जाति

की महिला है। पति की वर्ष 2005 में हार्ट अटैक से मृत्यु हो चुकी है। उसके तीन बच्चे हैं, जिनका मुश्किल से लालन-पालन किया है। उसके घर के सामने दरोगा का मकान है। वर्ष 2020 में जब वह आर्थिक रूप से परेशान थी तब दरोगा ने उसे बहलाया-फुसलाया और कहा कि उसका पत्नी से मेरा तलाक हो गया है और तुम भी परेशान हो वह अपना मकान तुम्हें

दे देगा और हर महीने पूरे घर का खर्चा करेगा। पीड़िता का कहना है कि वह लालच में आ गयी और उसके साथ लिवइन रिलेशनशिप में रहने लगी। 16 फरवरी 2022 को आरोपी दरोगा के दो पुत्र तथा पत्नी आयी और आते ही उससे व उसके बच्चों के साथ मार पीट शुरू कर दी। जिसके बाद दोनों पक्षी ने कोतवाली में तहरीर दी और दोनों पक्षों पर कार्यवाही

हुई। तब आरोपी दरोगा व उसके परिवार ने न्यायालय के समक्ष यह माना था कि मकान उसे ही दिया जायेगा, रिलेशनशिप बना रहेगा तथा खर्चा भी दिया जायेगा। तब से अब तक दरोगा उसका शोषण करता आ रहा है। एक होटल में दरोगा का कमरा है जहाँ हम दोनों रहते हैं। पीड़िता का आरोप है 15 जून 2023 से उसने दरोगा के साथ (शेष पृष्ठ सात पर)

रस्म पगड़ी

बड़े दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि मेरे पति श्री ओमप्रकाश गाबा जी का स्वर्गवास दिनांक 22.6.2023 दिन बृहस्पतिवार को हो गया है। जिनकी रस्म पगड़ी दिनांक 01.07.2023 दिन शनिवार को दोपहर 2 से 3 बजे तक श्री लक्ष्मी नारायण मंदिर (पांच मंदिर), रुद्रपुर में होगी।

स्व. राजेन्द्र कुमार गाबा - नीतू गाबा (पत्नी)
अंजू गाबा (भाई - भाभी) स्व. अमरनाथ - स्व. कौशल्या
पारस गाबा - महिमा (भतीजा-बहू) रानी (पिता - माता)
अनमोल गाबा (भतीजा) शुभ गाबा (पुत्र), खुशी गाबा (पुत्री)

फर्म- गाबा फूट मर्चेट, अमरनाथ ओमप्रकाश, खुशी गारमेंट्स
मोबा. 7668270028, 8218666643

मुख्यमंत्री के समक्ष उठाई किसानों की विभिन्न समस्याएं

देहरादून (उद संवाददाता)। भारतीय किसान यूनियन अराजनैतिक के किसानों का एक प्रतिनिधिमंडल बाबा राजेंद्र सिंह मलिक के नेतृत्व में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से मिला और उत्तराखंड के किसानों की समस्याओं पर चर्चा की। प्रतिनिधि मण्डल ने कहा कि उत्तराखंड राज्य की पहाड़ी भौगोलिक स्थिति ऐसी है कि खेती योग्य जमीन कुल भूमि का केवल 10 से 15% है साथ ही प्रति परिवार औसतन 1 हेक्टेयर से कम जमीन है इसलिए पहाड़ों की आबादी के अस्तित्व के लिए फसलों की एमएसपी तय करना वा उसकी है खरीद की व्यवस्था करना महत्वपूर्ण है। खेती से आमदनी नहीं होने के चलते अधिकांश लोग मैदानी इलाकों में पलायन कर गए हैं लेकिन अब आप की सरकार पहाड़ी क्षेत्रों में खेती को प्रोत्साहन दे रही है और खेती को रोजगार के रूप में देखा जा रहा है। प्रतिनिधि मण्डल ने मुख्यमंत्री को सौंपे ज्ञापन में कहा कि वर्ग 4, वर्ग ख, की जमीनों का नियमितकरण वर्तमान फसली तक

2016 के प्रथम नियमितकरण शासनादेश के अनुरूप किया जाए। बंजर एवं वर्ग 5 पर वर्षों से काबिज किसानों को मालिकाना अधिकार दिया जाए। बाजपुर विकासखंड की 20 ग्रामों की लंबित भूमि संबंधित समस्या का किसानों के हित में समाधान किया जाए। गदरपुर की नवीन मंडी का निर्माण पूर्ण करवा कर खरीफ फसल 2023 के खरीद से पूर्व नवीन मंडी को प्रारंभ किया जाए। जिला उधम सिंह नगर की सभी अनाज मंडियों में किसानों के लिए किसान भवन बनाने एवं किसानों के लिए शौचालय की सुविधा की जाए। उत्तर प्रदेश सरकार की भांति उत्तराखंड में भी किसान दुर्घटना सहायता राशि 500000 की योजना प्रारंभ की जाए। रुद्रपुर में प्रस्तावित रिंग रोड एवं अन्य निर्माणाधीन राजमार्गों पर मिट्टी की उपलब्धता उधम सिंह नगर के जलाशयों में जमा हुई सिल्ट से करवाई जाए जिससे

राजस्व प्राप्ति के साथ-साथ जलाशयों में जल संग्रह क्षमता बढ़ जाएगी जिसे भूमि में जल रिचार्ज क्षमता बढ़ेगी भूमि जल स्तर सामान्य होगा। ग्रामीण क्षेत्रों में जर्जर सड़कों को चिन्हित कर अति शीघ्र पुनर्निर्माण कर किसानों को मंडी में फसल लाने हेतु असुविधा से बचाया जाए। उत्तराखंड में मंडी विपणन बोर्ड द्वारा फसल फसल क्षति योजना दी जाने वाली सहायता राशि के मानक 2014 के उपरान्त संशोधित नहीं किए गए हैं इन को संशोधित किया जाये। किसानों की अग्नि द्वारा

फसल जल जाने पर प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के अंतर्गत कोई बीमा क्लेम नहीं मिलता जिससे किसानों को आर्थिक हानि होने से शरण का दबाव बढ़ जाता है। आगामी खरीफ फसल की खरीद का उचित मूल्य नहीं मिल पा रहा है जिससे बिलासपुर रामपुर की मंडी में फसल आवक एवं फसल मूल्य अधिक रहता है जिससे उधम सिंह नगर की मंडियों को राजस्व की हानि हो रही है मंडी शुल्क उत्तर प्रदेश के बराबर किया। प्रतिनिधि मण्डल ने कहा कि आगामी सत्र पेराई 23 व 24 में गन्ना मूल्य 500 प्रति क्विंटल किया जाए गत वर्ष से इस वर्ष लग लागत 3 गुना बढ़ गई है तथा धान व गेहूँ की भी लागत आधार पर मूल्य बढ़ाया जाए और गन्ने का भुगतान जल्द किया जाए अगर देरी होती है तो किसान को उसका ब्याज भी दिया। आवारा पशुओं से किसानों की फसलों को

उत्तर प्रदेश की अपेक्षा अधिक होने के कारण बाहरी प्रदेशों से पूर्व में उत्तराखंड में आने वाले खरीददार व्यापारी का झुकाव उत्तर प्रदेश की मंडियों में बढ़ गया है एवं किसानों को धान की फसल का उचित मूल्य नहीं मिल पा रहा है जिससे बिलासपुर रामपुर की मंडी में फसल आवक एवं फसल मूल्य अधिक रहता है जिससे उधम सिंह नगर की मंडियों को राजस्व की हानि हो रही है मंडी शुल्क उत्तर प्रदेश के बराबर किया। प्रतिनिधि मण्डल ने कहा कि आगामी सत्र पेराई 23 व 24 में गन्ना मूल्य 500 प्रति क्विंटल किया जाए गत वर्ष से इस वर्ष लग लागत 3 गुना बढ़ गई है तथा धान व गेहूँ की भी लागत आधार पर मूल्य बढ़ाया जाए और गन्ने का भुगतान जल्द किया जाए अगर देरी होती है तो किसान को उसका ब्याज भी दिया। आवारा पशुओं से किसानों की फसलों को

बचाया जाए तथा पशुओं को कोई कानूनी और ठोस हल निकाला जाए। उत्तराखंड की सभी चीनी मिलों को पंजाब हरियाणा की तर्ज पर हाईटेक बनाया जाए। उनमें लगी पुरानी मशीनरी को हटाकर सभी नई मशीनों के उपकरण बॉयलर मोटर, जनरेटर लगाई जाएं। मुख्यमंत्री ने मांगों पर विचार कर उन पर अमल करने का आश्वासन दिया और उत्तराखंड में जल्द होगा ऑर्गेनिक बोर्ड का गठन की भी जानकारी दी। बैठक में शामिल किसान नेता भारतीय किसान यूनियन अराजनैतिक के चेयरमैन बाबा राजेंद्र सिंह मलिक जी, राष्ट्रीय प्रवक्ता धर्मेन्द्र मलिक, अशोक बालियान अध्यक्ष पीजेएट वेलफेयर, सलविंदर सिंह कलसी प्रदेश अध्यक्ष उत्तराखंड, दिगंबर सिंह युवा प्रदेश अध्यक्ष, जोगिंद्र राठी प्रदेश उपाध्यक्ष, वीरेंद्र सिंह प्रभारी गढ़वाल मंडल, विक्रम सिंह गोरैया जिला अध्यक्ष उधम सिंह नगर, अमनदीप सिंह बठला, अनुज राणा जिलाध्यक्ष हरिद्वार आदि लोग उपस्थित थे।

श्री अनंत प्रेम आश्रम में सामुदायिक भवन का निर्माण शुरू

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। वार्ड नंबर 30 आदर्श कॉलोनी में स्थित श्री अनंत प्रेम आश्रम में सामुदायिक भवन के निर्माण कार्य का मेयर रामपाल सिंह एवं आश्रम की पूजनीय निष्ठांदन बाईजी ने पूजा अर्चना के साथ संयुक्त रूप से नारियल फोड़कर शुभारंभ किया। इस अवसर पर मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि शहर का चहुमुखी विकास उनकी प्राथमिकता है। शहर को मॉडल के रूप में विकसित करने के प्रयास लगातार जारी है। सभी वार्डों में विकास कार्यों को धरातल पर उतारा जा रहा है। जनता से किये गये वायदों को पूरा करने के साथ नई योजनाओं को भी धरातल पर उतारा जा रहा है। मेयर ने कहा नगर



निगम के माध्यम से जो भी कार्य संभव हैं उन्हें कराने के लिए वह कोई कसर नहीं छोड़ रहे। धार्मिक स्थलों के विकास के लिए भी विशेष रूप से

प्रयास किये जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि सभी विकास कार्य पारदर्शिता के साथ कराये जा रहे हैं। विकास कार्यों में किसी भी तरह की अनियमितता बर्दाश्त नहीं

की जायेगी। मेयर ने कहा कि जनता ने जिन उम्मीदों के साथ उन्हें सेवा का अवसर दिया है उन उम्मीदों पर खरा उतरने के लिए वह कोई कसर नहीं छोड़ रहे। इस दौरान उपस्थित लोगों ने मेयर रामपाल का स्वागत करते हुए आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर वार्ड के पार्षद आयुष तनेजा, बाँबी टुटेजा, नितिन परुथी, चेतन खनिजो, राजकुमार सीकरी, गुलशन बजाज, शिवकुमार, पवन खनिजो, जसपाल अरोरा, राजू हुडिया, राजकुमार गोयल, राजेंद्र हुडिया, मनोज रघुवंशी, राजेश जग्गा, आशीष हुडिया, जतिन नागपाल, सुभाष गगनेजा, सोनू अरोरा, रुपेश अरोरा, लक्ष्य भुसरी आदि लोग उपस्थित रहे।

सड़क किनारे युवक का शव मिलने से सनसनी

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बरेली रोड स्थित तीनपानी बाईपास में सड़क किनारे युवक का शव पाए जाने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। जानकारी मिलने पर वहां लोगों की भीड़ लग गई। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पंचनामा भर पोस्टमार्टम भिजवाकर मामले की जांच शुरू कर दी। जानकारी के अनुसार तीनपानी गौला बाईपास रोड में राह गुजरते लोगों ने सड़क किनारे एक युवक का शव पड़ा देखा। इसकी सूचना उन्होंने पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने घटनास्थल का जायजा लेने के साथ ही शव कब्जे में ले लिया। पुलिस द्वारा वहां मौजूद लोगों से मृतक की शिनाख्त करने के लिए बुलाया गया। मृतक की उम्र करीब 25 वर्ष के आस-पास बताई जा रही है। मंडी पुलिस चौकी प्रभारी गुलाब सिंह कंबोज ने बताया कि युवक सड़क किनारे मृत हालत में पाया गया था। मृतक की पहचान भोटिया पड़ाव निवासी अर्जुन के रूप में हुई है। शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है और परिजनों से पूछताछ की जा रही है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही मौत के कारण का पता चलेगा।



GURU MAA ENTERPRISES



AC चाहिए ?

आधार लाये, उधार ले जायें...

0%



BAJAJ
FINSERV

UP TO
50%
OFF

सबसे ज्यादा
कैशबैक

0% ब्याज मुक्त
फाइनेंस

खरीदारी के दिन
डिलीवरी

Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

● तिकोनिया ● चर्च कम्पाउंड ● पिली कोठी
 मो- 9837077682 मो- 9690256666 मो- 9997207007

रुद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड
 मो- 9927882338, 9568869000

काशीपुर

धीमा चौराहा ● रामनगर रोड
 मो- 7455045084 मो- 9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज
 पंजाबी कॉलोनी गल्ली मो- 9927850999

सार्वजनिक स्थानों पर खुलेआम टकराए जा रहे हैं जाम

कोढ़ में खाज साबित हो रही हैं मांसाहारी खाद्यान्न की दुकानें

काशीपुर (उद संवाददाता)। सार्वजनिक स्थानों पर शराब पीने पिलाने का सिलसिला यहां पुलिस की लाख कोशिशों के बावजूद खत्म होने का नाम नहीं ले रहा है। फौली अव्यवस्था के कारण झगड़ा फसाद व दुर्घटनाओं की आशंका बनी रहती है। ज्ञातव्य है कि कटोराताल पुलिस चौकी क्षेत्र में पिछले कुछ समय से चीमा चौराहा सार्वजनिक स्थान पर शराब पी पिलाए जाने के मामले में पूरी तरह बंदनाम हो चुका है। सूत्र बताते हैं कि यहां शाम से लेकर देर रात तक शराबी यत्र तत्र स्थानों पर सड़क किनारे खुले आम जाम से जाम टकराते हैं। इसी तरह कोर्ट रोड पर साहनी रिसोर्ट के आसपास एवं पोस्टमार्टम हाउस मोड़ के समीप सार्वजनिक स्थान पर सड़क किनारे खुलेआम पैस से पैग टकराए जा



रहे हैं। इसी तरह बांसफोड़ान पुलिस चौकी क्षेत्र में मुरादाबाद रोड पर देसी शराब की दुकान के समीप खुली मांसाहारी खाद्यान्न की दुकानों पर देर रात तक शराबी जाम से जाम टकराते देखे जा रहे हैं। ऐसे ही महेशपुरा पुलिस चौकी के समीप एक टेल पर शराबियों की जमघट देखी

जाती है। टांडा उज्जैन पुलिस चौकी क्षेत्र में अलीगंज रोड पर बैंक ऑफ इंडिया के सामने हालिया खुली नॉनवेज की एक दुकान के पीछे शराब पिलाई जाने की सूचना है। टांडा उज्जैन चौराहे पर फलों की दुकानों के आसपास संचालित चाय जूस की दुकानों के अलावा किराना की

टाटा उज्जैन रेलवे क्रॉसिंग के दोनों ओर धड़ल्ले से बिक रही है कच्ची शराब

काशीपुर। टांडा उज्जैन रेलवे क्रॉसिंग के दोनों ओर आज भी कच्ची शराब धड़ल्ले से बेची जा रही है। रेलवे क्रॉसिंग के छोर पर कंचन नामक शख्स सुबह सवेरे से देर रात तक जहरीली कच्ची शराब बेचना बताया जा रहा है तो वहीं क्रॉसिंग के दूसरी ओर शुगर फैक्ट्री गेट पर एक अन्य शख्स द्वारा कानून की आंख में धूल झांक कर अवैध कच्ची शराब की बिक्री की जा रही है। जानकारी के मुताबिक कंचन नामक शख्स के खिलाफ पूर्व में कई मुकदमे दर्ज हैं इसी तरह शुगर फैक्ट्री गेट के समीप शराब की बिक्री में लिप्त शख्स भी पूर्व में कई बार पकड़ा जा चुका है।

पुलिस के निशाने पर आए 21 और शराबी

काशीपुर। इवनिंग स्टॉर्म अभियान के तहत अलग-अलग स्थानों पर खुले में शराब पीकर हुड़दंग मचाने वाले 21 और लोगों के खिलाफ पुलिस ने एक बार फिर से कार्रवाई की लेकिन मजे की बात है कि यह सिलसिला यहां क्षेत्र में थमने का नाम नहीं ले रहा है। समाज के प्रबुद्ध तबके का मानना है कि यदि मांसाहारी खाद्यान्न की दुकानों पर पैनी नजर रखते हुए दुकान संचालकों को इस बाबत सख्त ताकीद किया जाए तो मुमकिन है सार्वजनिक स्थानों पर शराब पीने पिलाने के दस्तूर को कम किया जा सकेगा।

KOTIA ENTERPRISES

शुद्धता में सर्वोत्तम
100% Pure

वीर कच्ची घानी

होम डिलीवरी उपलब्ध

Ward No.16 Kichha Road, Bagwara Rudrapur (U.S.Nagar)

Veer Singh Virk Mob. +919837146811, 7500035083
Managing Director Email: veersingh.bagwara@gmail.com

खत सखी (लाठी) गेहूं (कनक)/धान/मटर/तोयाबीन, सब मूल्य पर खरीदने बेचने के लिए संपर्क करें

आपराधिक घटनाओं के खुलासे में सीसीटीवी अहम :डीजीपी

पुलिस महानिदेशक ने बहुद्देशीय भवन में सीसीटीवी कंट्रोल रूम का किया उद्घाटन

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। अब हल्द्वानी शहर के साथ ही साथ निकटवर्ती ग्रामीण क्षेत्र भी सीसीटीवी के माध्यम से पुलिस की पैनी नजरों में आ जाएंगे। उत्तराखंड पुलिस के महानिदेशक अशोक कुमार ने आज कोतवाली के बहुद्देशीय भवन में बनाये गये सीसीटीवी कंट्रोल रूम का विधिवत उद्घाटन किया। उन्होंने बताया कि करीब एक करोड़ लागत से बने सीसीटीवी कंट्रोल रूम का मकसद शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों को सीसीटीवी से कवर करना है। ताकि हर छोटी बड़ी घटनाएं कैद हो सकें। डीजीपी अशोक कुमार ने कहा कि अब समय डिजिटल का है, ऐसे में पूरे शहर को सीसीटीवी से लैस रखना बेहद जरूरी है। क्योंकि कई सारी आपराधिक घटनाओं का खुलासा



करने में सीसीटीवी भी मददगार साबित हो रहा है। साथ ही कई ऐसे पॉइंट सीसीटीवी से संचालित होते हैं। जहां पर

यातायात काफी व्यस्त रहता है। लोकार्पण एसपी क्राइम जगदीश चंद्र, एसपी सिटी हर्बंस सिंह, सीओ भूपेंद्र धौनी, कोतवाल भरणे, एसएसपी नैनीताल पंकज भट्ट, हरेन्द्र चौधरी समेत अन्य अधिकारी रहे।

बारिश ने उमस भरी गर्मी से दिलाई राहत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बारिश से मौसम में बदलाव आया है। लगातार हो रही उमस भरी गर्मी से लोगों को कुछ राहत मिली है। हालांकि, कुछ ही देर बारिश होने के बाद बंद हो गई। आसमान में बादल छाए हुए हैं। पिछले दो-तीन दिनों से लोग बारिश का इंतजार कर रहे थे लेकिन अब तक मामूली बारिश ही दर्ज की गई है। बारिश के बाद किसानों ने धान की रोपाईं शुरू कर दी है। फसलों के लिए हल्की बारिश अच्छी मानी जा रही है। इधर, हल्की बारिश में ही नगर निगम की सफाई के दावों की पोल खुलती नजर आ रही है। नालियों की ठीक से सफाई न होने के कारण नालिया चोक हो रही हैं और सड़कों पर गंदे पानी का भराव दिख रहा है।

सेमीनार में युवाओं को दी देश के विकास की जानकारी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बजाज क केएम शर्मा ने केन्द्र व राज्य सरकार ऑटो एवं भारतीय युवा शक्ति है ट्रस्ट उध

द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं के जरिए देश के आर्थिक व सामाजिक विकास हुआ है और यह भारत की अर्थ

हुए युवाओं को खुद का उद्योग आरम्भ करने के लिए प्रेरित किया और श्रीमती

चोरों ने राजकीय कन्या विद्यालय के ताले तोड़े

कंप्यूटर कक्ष से उड़ाया सीपीयू

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दिनेशपुर क्षेत्र एक के बाद एक हो रही चोरी की वारदातों से लोग परेशान हो रहे हैं। अब चोरों ने नगर के राजकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय के कंप्यूटर कक्ष का ताला तोड़कर सीपीयू चुरा लिया। प्रथम प्राचार्य ने थाने में तहरीर देकर चोरी के खुलासे की मांग की है। गुरुवार को प्रथम प्राचार्य श्याम बहादुर ने थाने में तहरीर देकर कहा बीते 23 मई को भोजन माता ने उन्हें फोन करके बताया कि विद्यालय में स्थित रसोई और कंप्यूटर कक्ष का ताला टूटा पड़ा है। बुधवार को जब वह स्कूल में आए तो देखा कि कंप्यूटर कक्ष से सीपीयू गायब है। इन दिनों एक के बाद एक हो रही चोरी की वारदातों ने पुलिस की सुरक्षा व्यवस्था पर प्रश्न चिह्न लगा दिया है। थाना क्षेत्र में पुलिस तथा ग्राम सुरक्षा कर्मी होने के बाद भी चोर घटनाओं को लगातार अंजाम दे रहे हैं। वहीं इस संबंध में थानाध्यक्ष अनिल उपाध्याय ने बताया कि अधिकतर घटनाओं को नशेड़ी किस्म के लोग अपने नशे की लत को पूरा करने के लिए अंजाम दे रहे हैं। पुलिस चोरों की सुराग लगा रही है, जल्द ही आरोपी गिरफ्त में होंगे।



मसिंहनगर द्वारा सिटी क्लब में अंतरराष्ट्रीय एमएसएमई दिवस पर सेमीनार का आयोजन किया गया। मुख्य वक्ता उत्तराखंड ग्रामीण बैंक के क्षेत्रीय प्रबन्ध



सन्दर्भ में एमएसएमई के जरिए देश के आर्थिक विकास की जानकारी दी। ट्रस्ट के उधमसिंहनगर कार्यालय के मुख्य मंटर अनूप सिंह ने कहा कि एमएसएमई के

मस्जिदों में अदा की गयी ईद की नमाज दुकान में घुसकर 1.10 लाख रुपये उड़ाये

गदरपुर (उद संवाददाता)। ईद-उल-अजहा (बकरीद) पर क्षेत्र में कानून एवं शांति व्यवस्था और सुरक्षा के मद्देनजर व्यापक सुरक्षा प्रबंध किए गए। ईद की नमाज के लिए चप्पे-चप्पे पर पुलिस बल तैनात रहा और हर एक गतिविधि पर पुलिस ने पैनी नजर बनाए रखी। गदरपुर के ईदगाह में बरसात के कारण ईद की नमाज अदा नहीं हो सकी इसीलिए शहर की सभी मस्जिदों में ईद की नमाज अदा की गई। इस दौरान देश की तरक्की और खुशहाली की दुआएं मांगी गईं। गदरपुर थानाध्यक्ष राजेश पांडेय ने ईद की मुबारकबाद देते हुए कहा कि ईद के त्यौहार को सादगी और आपसी भाई चारे के साथ मनाए। नगर पालिका अध्यक्ष गुलाम गौस ने कहा कि हमारा भारत देश कोमी एकता का गुलदस्ता है और उसी



संकला में ईद का त्यौहार शांतिपूर्ण तरीके से मनाया गया हमारे शहर गदरपुर में शांतिपूर्ण तरीके से नमाज अदा की गई और नमाज के दौरान देश की तरक्की और खुशहाली की दुआएं मांगी गईं। शहरी इमाम जाने आलम के द्वारा जामा मस्जिद में नमाज को अदा कराया गया इस मौके पर अयूब, जफर, रईस अहमद, युनूस,

हसीन अहमद, मौलाना शाकिर, सिराज अहमद, अदीब गौस, अफनान, डॉ अकबर अली, सज्जाद हुसैन, मुशाहिद अली, हाजी मोहम्मद रफी, हाजी खलील अहमद, इदरीस, अहमद, सज्जाद हुसैन, नासिर हुसैन, जाकिर हुसैन, नईम, नजीर हुसैन सहित आदि सैकड़ों की तादाद में लोगों ने ईद की नमाज को शिहत के साथ अदा किया।

गदरपुर (उद संवाददाता)। बारदान व्यापारी की अनुपस्थिति में अज्ञात व्यक्ति ने दुकान में घुसकर सेफ का ताला तोड़कर 1.10 लाख रुपये उड़ा लिये। जब व्यापारी दुकान पर पहुंचा तो उसके होश उड़ गये। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मामले की जांच में जुट गयी है। अनाज मंडी स्थित अनुज अग्रवाल की बारदान की दुकान है। गुरुवार को दुकान स्वामी सायं करीब 7.30 बजे कुछ समय के अपनी दुकान का शटर नीचे कर अपने घर पर काम से गया था। जब कुछ देर बाद पहुंचा और उसने दुकान का शटर

उठा देखा और दुकान में रखी सैफ को टूटा देखा तो उसके होश उड़ गये। उसने



एसआई पूरन सिंह तोमर पुलिस टीम के साथ पहुंचे और दुकान स्वामी से घटना की जानकारी ली। घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर पूर्व व्यापार मंडल अध्यक्ष पंकज सेतिया, व्यापार मंडल अध्यक्ष दीपक बेहड़, महामंत्री संदीप चावला, कोषाध्यक्ष राहुल अनेजा सहित काफी संख्या में व्यापारी पहुंच गये और उन्होंने इस घटना की निंदा करते हुए शीघ्र खुलासे की मांग की है। वहीं एसआई पूरन सिंह रावत ने कहा शीघ्र ही घटना का खुलासा किया जायेगा। पुलिस इस मामले में आस-पास के कैमरे से जांच कर पता लगाने का प्रयास कर रही है।



Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden



UKREPO5230000497

काशी गार्डन

आवासीय प्लॉट एवं विला

- ✓ रेरा एप्रूव्ड कॉलोनी
- ✓ 40 एवं 30 फीट की सड़कें
- ✓ 4 पार्क
- ✓ गेट बंद कॉलोनी
- ✓ सीवरेज व्यवस्था
- ✓ ए-क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर
- ✓ 90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा

साईट ऑफिस - शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास, रुद्रपुर

☎ 86504-18000